

*supernova

... i super usluge

Supernova internet,
Siguran internet,
sponzorstva, kafa
sa korisnicima...

Poveži se uz Supernova internet i uživaj u omiljenim sadržajima

Izaberi Supernova internet i poveži se sa porodicom i prijateljima, pretražuj najnovije informacije i uživaj u omiljenim muzičkim i video sadržajima.

Različiti paketi Supernova interneta nude ti izbor brzine koja odgovara tvom načinu života i rada, bez obzira da li trebaš osnovnu brzinu sa surfanje ili brzinu za napredne poslovne potrebe.

Iskoristi aktuelnu ponudu i odabirom jedne ili paketa usluga dobijaš 50 odsto popusta na mjesečnu pretplatu prva dva mjeseca.

Za više informacija pozovi besplatan broj Korisničkog centra 0800 30 630 ili posjeti najbližu super poslovnicu.



Siguran internet za zaštitu od štetnih sadržaja

Internet je transformisao način na koji živimo i radimo, a njegove prednosti, poput brze komunikacije sa ljudima, neograničenog pristupa informacijama, mobilnosti i društvene interakcije, čine ga neprocjenjivim alatom u našem svakodnevnom životu.

Međutim, postoje i one njegove loše strane kao što su razni napadi i prijetnje sa interneta koji mogu nanijeti štetu ili neku drugu vrstu opasnosti njegovim korisnicima.



Usluga "Siguran internet", koju je uvela kompanija Supernova, pruža dodatnu zaštitu na internetu.

Rješenje je za korisnika veoma jednostavno jer nema potrebu da obavlja bilo kakve dodatne radnje (kupuje i instalira dodatne uređaje i slično), jer se o cijelom sistemu sigurnosnog rješenja, njegovoj implementaciji i monitoringu brine Supernova.

U zavisnosti od željenog nivoa zaštite možeš da aktiviraš Standard Protect tarifnu opciju po cijeni od 1,17 KM mjesečno ili Standard Protect Plus tarifnu opciju po cijeni od 3,36 KM mjesečno.

Peta super kafa sa korisnicima u Brčkom

Prvi dan ljeta i lijepo vrijeme iskoristili smo za druženje sa našim korisnicima u poslovnici u Brčkom.

Peta Super kafa sa korisnicima okupila je korisnike i građane grada na obali Save koji su mogli da se bolje upoznaju sa brendom i uslugama u Supernovoj.

U želji da što više čujemo mišljenja naših korisnika, saslušali smo sve pohvale, ali i primjedbe i sugestije kako bi još više gradili povjerenje svih onih koji se opredijele za naše usluge. Svim našim gostima uručili smo i simbolične poklone dobrodošlice.



***iskoristi
super akciju**



**50%
popusta na
treći DTV
priključak**
**gratis
drugi DTV
priključak**

*supernova

Pogodnosti na dodatne priključke digitalne televizije

Odaberi uslugu digitalne televizije u Supernovoj i drugi priključak dobijaš na poklon.

Ako imaš potrebu za još više uređaja, treći priključak digitalne televizije u svom domu dobijaš u pola cijene.

Programska šema DTV paketa sadrži više od 230 domaćih, regionalnih i svjetskih TV i radio kanala. Očekuje te širok izbor za sve generacije – od informativnih, sportskih i filmskih, pa do dječijih, zabavnih i muzičkih kanala.

Supernova podržala turnir „Slavija Open“

Supernova je podržala 2. Internacionalni karate turnir „Slavija Open“ u Istočnom Novom Sarajevu, koji je okupio 512 takmičara iz 48 klubova iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Srbije i Hrvatske.

U znak zahvalnosti za pruženu podršku, Dejan Vukadin, trener u Karate klubu „Slavija“, uručio je zahvalnicu našoj kompaniji.

Najuspješniji klub turnira „Slavija Open“ bio je paljanska „Romanija“, drugo mjesto osvojila je ekipa „Šampion“ Ilidža, dok je treće mjesto pripalo „Rogatici“.

Čestitamo svim takmičarima, trenerima i organizatorima na nevjerovatnoj posvećenosti i borbi na turniru.



Aktiviraj e-račun i osvoji tablet!

Prijavi se za primanje računa putem e-maila i osvoji super poklone! U junu smo obradovali još petoro korisnika. Prijavi se za primanje računa putem e-maila preko našeg sajta i ovog QR koda.

Dobitnike objavljujemo 27. jula na Supernova Facebook stranici!

